
Θα το δεχτούμε; Θα γίνει ο δήμος μας συνένοχος;

24 Μάρτη 2015, συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου της Αγίας Παρασκευής. Ο εκπρόσωπος του
ΦΥΣΑΕΙ ΚΟΝΤΡΑ θέτει προ ημερησίας διατάξεως ένα ερώτημα: Στο Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής, που
συνεδρίαζε ταυτόχρονα, αποφάσισε, η πλειοψηφία της κ. Δούρου (ΣΥΡΙΖΑ), τα αποθεματικά της
Περιφέρειας Αττικής ( που ανέρχονταν στο ποσό των 343 εκ. ευρώ) να πάρουν τον δρόμο προς την
Τράπεζα της Ελλάδος, για να μπουν στον ενιαίο κουμπαρά της κυβέρνησης και να χρηματοδοτήσουν τη
μαύρη τρύπα του «δημόσιου» χρέους! Φυσικά, η ερώτηση είχε κι άλλο σκέλος: Ποια θα ήταν η αντίδραση
του δήμου μας αν η κυβέρνηση έβαζε χέρι και στα αποθεματικά των δήμων;

Η απάντηση του δημάρχου κ. Σταθόπουλου είναι καταγεγραμμένη στα πρακτικά: Υποστήριξε πως η κίνηση
αυτή της περιφέρειας έγινε για να «αξιοποιηθούν καλύτερα»(!) τα αποθεματικά και πως δεν υπάρχει
κανένας κίνδυνος για τα αποθεματικά των δήμων.

Δεν πέρασε ούτε ένας μήνας και η βόμβα έσκασε: Με πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου, παρακάμπτοντας
ακόμα και τη δική τους Βουλή και τις διοικήσεις των φορέων, η κυβέρνηση υποχρεώνει τους φορείς και
τους ΟΤΑ…αλλά ας τα πει η ίδια η κυβέρνηση (αντιγράφουμε από το ΦΕΚ):

«Οι φορείς της γενικής κυβέρνησης και…οι ΟΤΑ, α΄ και β΄ βαθμού υποχρεούνται να καταθέτουν
τα ταμειακά τους διαθέσιμα και να μεταφέρουν τα κεφάλαια προθεσμιακών τους καταθέσεων
σε λογαριασμούς ταμειακής διαχείρισης που τηρούν στην Τράπεζα της Ελλάδος…Από την
υποχρέωση αυτή εξαιρούνται τα κεφάλαια που απαιτούνται για την κάλυψη των ταμειακών
τους αναγκών για το επόμενο δακαπενθήμερο…» Την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου υπογράφουν
ο κ. Τσίπρας και σύσσωμο το Υπουργικό Συμβούλιο (προφανώς για να μην μπορεί κάποιος να επιδοθεί στο
αγαπημένο σπορ της «διαφωνίας» εκ του ασφαλούς).

Σύντομα ας σχολιάσουμε την πρακτική των ΠΝΠ, φανταζόμαστε όλοι και όλες θυμάστε την, ορθότατη,
κριτική που ασκούσαν οι νυν κυβερνώντες προς τους πρώην: Ορθότατα χαρακτήριζαν αντιδημοκρατική
μια τέτοια πρακτική, συχνά δε χρησιμοποιούσαν και μια λέξη που δεν θα θέλαμε (ειδικά σήμερα. 21η
Απριλίου…) να χρησιμοποιήσουμε! Τώρα; Τώρα οι ΠΝΠ για ένα τέτοιο κορυφαίο ζήτημα έγιναν
«δημοκρατικές»; Για μας παραμένει μια απαράδεκτη, αντιδημοκρατική πρακτική που επιλέγεται από
κυβερνήσεις που γνωρίζουν πως οι ενέργειές τους είναι σε κατάφωρη αντίθεση με το κοινωνικό συμφέρον
και αίσθημα!

Αλλά το πιο σοβαρό είναι το γεγονός πως απροκάλυπτα πια η κυβέρνηση λεηλατεί το δημόσιο
χρήμα, το μεταφέρει στην Τράπεζα της Ελλάδας (του κ.Στουρνάρα, ο οποίος όταν ήταν Υπουργός
Οικονομικών της κυβέρνησης Σαμαρά ήταν κόκκινο πανί για τον ΣΥΡΙΖΑ αλλά τώρα σε αγαστή συνεργασία
και σύμπνοια υλοποιούν μαζί τις αντιλαϊκές και αντεργατικές πολιτικές των μνημονίων, της ΕΕ και του
ΔΝΤ) ώστε να καλύψει τις «υποχρεώσεις» προς τους …«θεσμούς». Μετά τα 120 εκ ευρώ του
ΟΑΕΔ, μετά τα 343 εκ ευρώ της περιφέρειας, μετά τα χρήματα του ΟΠΕΚΕΠΕ και των μονάδων
υγείας, τώρα και τα χρήματα των ΟΤΑ! Χρήματα για 15 μέρες (!) δικαιούνται να κρατήσουν οι δήμοι!

Μόνο ως αστείο ακούγεται το επιχείρημα της «καλύτερης αξιοποίησης». Όσο για τον «ψίθυρο» που
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ξεκίνησε, πως «θα πληρωθούν μ αυτά οι μισθοί και οι συντάξεις», τι να σχολιάσουμε; Το γεγονός πως
είναι κατάντια αυτοαποκαλούμενοι «αριστεροί» να καταφεύγουν σε τέτοιες βρώμικες πρακτικές;

Ως ΦΥΣΑΕΙ ΚΟΝΤΡΑ καταγγέλλουμε με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο αυτήν την πρακτική!
Αντί η κυβέρνηση να κηρύξει στάση πληρωμών προς τους τοκογλύφους προτιμά να πληρώνει,
από τις 25/1 μέχρι σήμερα, πάνω από 4 δις ευρώ σ’αυτούς ρημάζοντας κυριολεκτικά το
δημόσιο χρήμα! Το δίλημμα ΡΗΞΗ ή ΥΠΟΤΑΓΗ στην ΕΕ και το ΔΝΤ είναι πλέον ερώτημα
επιβίωσης για τον ελληνικό λαό!

Την Πέμπτη, στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβούλιου της Αγίας Παρασκευής (7.30 Μ.Μ., Δημαρχείο) ως
ΦΥΣΑΕΙ ΚΟΝΤΡΑ θα απαιτήσουμε το κορυφαίο αυτό θέμα να συζητηθεί και να πάρει απόφαση ξεκάθαρη ο
δήμος:

– ΑΡΝΟΥΜΑΣΤΕ ΤΗ ΛΕΗΛΑΣΙΑ ΤΩΝ ΧΡΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΩΝ
– ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΠΤΥΣΤΗΣ ΑΥΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
– ΑΠΕΙΘΑΡΧΙΑ ΚΑΙ ΑΝΥΠΑΚΟΗ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ – ΝΑ ΜΗ
ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙ Ο ΔΗΜΟΣ ΟΥΤΕ ΕΥΡΩ ΑΠΟ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
– ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΣΤΑΣΗ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΤΟΚΟΓΛΥΦΟΥΣ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΣ
ΔΙΑΓΡΑΦΗΣ ΤΟΥ ΛΗΣΤΡΙΚΟΥ ΧΡΕΟΥΣ

Κανείς, και κυρίως η δημοτική αρχή, δεν μπορεί πια να κρύβεται πίσω από το δάκτυλό της, το ερώτημα
τίθεται καθαρά: Θα συναινέσει στην αρπαγή των αποθεματικών των δήμων; Την Πέμπτη θα έχουμε την
απάντηση!

Καλούμε όλους του συνδημότες/σσες να είναι εκεί!

ΦΥΣΑΕΙ ΚΟΝΤΡΑ στην ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ


